
 

 

XXIV. évf. 4. szám 2023. április 17.                Megjelenik kéthetente 

 

Május 1. nyitvatartás 
A nagybani piac üzemeltetése szempontjából a 

munka ünnepe nem okoz változást. 

 

Április 29-én, szombaton zárva, 

Április 30-án a vasárnapi rend szerint (14:00-

24:00) nyitva, 

Május 1-én a hétfői nyitvatartási rend szerint 

(14:00-23:00 óra) nyitva lesz a nagybani piac. 

 

Termelői helybiztosítás 

A május hónap helybiztosítási időpontja: április 

24-30 közötti munkanapokon, 18:00 órától. Az 

eltolódott szezonkezdés miatt májustól már 

bizonyosan beindul a tavaszi szezon. A tavaszi-

nyári hónapokban a termelői szektorok nagyará-

nyú lekötésére lehet számítani.  

 

A fokozott ügyfélforgalom több várakozási 

idővel jár. Erre szeretnénk előre felhívni a 

termelők figyelmét. Általános tapasztalatunk 

szerint, jóval nagyobb létszámmal kell számolni 

az utolsó, sőt az utolsó utáni napon, mint a 

kötési időszak elején. Azt ajánljuk - aki teheti - 

a kötésekre kijelölt első napokon és inkább a 

piaci nap végén, 19:30, 20:00 óra után keresse 

fel a helyiséggazdálkodást, így elkerülheti a 

hosszas várakozást.  

 

A május 1-i nyitvatartási rendre figyelemmel, 

számítsanak arra is a termelők, hogy az utolsó 

kötési nap vasárnap lesz. Aki előzőleg nem 

biztosítja az árusítóhelyét, május 1-én csak 

emelt tarifával jöhet be. Ezen a napon már 

nincs ügyfélfogadás. Az új helyigénylőknek is 

számolni kell azzal, hogy vasárnap, április 30-án 

választhatnak helyet.  

 

Ebből a szempontból előnyösebb megoldás az 

utalással való fizetés, de újra felhívjuk a 

figyelmet, hogy időben indítsák az átutalást, 

mert a nagybani bankszámlájára érkezést 

követően vannak adminisztrációs feladatok. A 

munkaszüneti napok a pénzügyi intézkedések 

szempontjából kiesnek. Ezáltal könnyen ki lehet 

futni a helybiztosításra kijelölt időből.   

 

Arról is esett már szó, hogy az 

utalással fizető termelőknek a kötelezően elő-

írt belépésszámok esetleges hiányát csak 

utólag van lehetőségük rendezni. Amennyiben 

valószínűsíthető, hogy nem lesz meg a havi 12, 

vagy a háromhavi lekötési időre kötelező átla-

gos 12 belépés, akkor előre kérjék a helyiség-

gazdálkodás intézkedését a hiány pótlására. 

 

A piac energiaellátása 
Eredményesen lezárult a közbeszerzési pályáz-

tatás a nagybani piac villamosenergia ellátására. 

Sikerült előnyös szerződést kötni, melynek 

értelmében április 1-től a szolgáltató 91,98 

Ft/KWh + áfa egységáron biztosíja 2023. 

december 31-ig a szükséges villamosenergiát. 

Ez a korábbi egységár felénél kevesebb. A 

nagybani piacon áramellátást igénylő vállal-

kozások, bérlők számára is jelentős rezsi-

csökkentést jelent.  

 

Díjváltozás 
Április 1-től változtak a belépési tarifák, amit a 

PH hasábjain nem részletezünk, de az alábbi 

linkkel a nagybani piac web-oldalán jól átlátható 

táblázatos formában megtekinthető. 

https://nagybani.hu/piaci-dijszabas  

 

Itt említjük meg, hogy a vásárlói kártyával 

érkezők számára - a belépési tarifák fizetésé-

hez - előírás a kártyák pénzösszeggel való fel-

töltése. Ez a termelőknek is hasznos lehet. 

Belépéskor az áthaladást gyorsítja, ha a pénz-

táros munkatársak a kártyákon lévő pénzből 

egyetlen mozdulattal leemelik a belépési díjat 

és a termelőket, vásárlókat beléptetik a piacra, 

felnyitva a sorompót.  

  

A nagybani főpénztárában befizetett összegről 

kapott számla az elszámolás, könyvelés szem-

pontjából is praktikus, mivel egyetlen bizonylat, 

míg a naponta kiadott bizonylatokat a könyve-

lési hónap végéig gyűjtögetni kell.  

 

Piaclátogatás 
A nagybani vezetősége nyitott arra, hogy 

https://nagybani.hu/piaci-dijszabas


Kiadja a Budapesti Nagybani Piac Zrt. 

Szerkeszti: Földesné Kocsis Mária 

szakmai-, vagy diákcsoportokat, akár külföldi 

delegációt fogadjon, akik szeretnék a piac 

infrastruktúrális működését megismerni, és 

kíváncsiak árukínálatára, a hazai termelői felho-

zatalra, az árusítási kultúrára stb.  Legutóbb 

egyetemi diákokat fogadtunk a piacon, ami 

logisztikai ismereteikhez kötelező látogatás 

volt.  

 

A pici körséta tematikusan megtervezett út-

vonal. Kezdve a piac történetének ismerte-

tésével, folytatva az üzemeltetés technikai és 

informatikai rendszerének bemutatásával. Ezt 

követi a termelői szektorokban, majd a raktár-

csarnokokban a teljes áruskála megtekintése. 

Végül a banánérlelés technológiájával való 

ismerkedéssel fejeződik be a piac bemutatása. 

 

A nagybanisok készséggel állnak rendelkezé-

sünkre, akár felmerülő kérdések megválaszolá-

sával, akár az áru bemutatásával, a termékek 

származásával kapcsolatos információkkal. A 

segítőkész nagybanisoknak mindezért köszö-

nettel tartozunk.    

 

A látogatások csak szervezetten, a nagybani 

piac@nagybani.hu e-mail címére küldött egyez-

tetés után történhet.   

 

Figyelemfelkeltés  
Valamennyi nagybanira belépő felé nyomatékos 

kérésünk az alábbi néhány megjegyzés:  

 

- A nyári szezon közelsége, a piaci telítettség 

minden esztendőben felveti a közlekedési sza-

bályok, a haladási irány és a parkolási tilalmak 

betartását. Nem állítjuk, hogy az elmúlt évek 

hathatós intézkedései, a közlekedés rendjének 

tiltó táblákkal való szabályozása nem hozott 

javulást a közlekedési morálban. Szabálytalan-

ságok mégis előfordulnak.  

 

Elszaporodott az akkumulátorral működő közle-

kedési eszközök használata. Ezek hangtalan 

járművek, de rendkívül gyorsan lehet velük 

közlekedni. És ha lehet, akkor gyorsan is 

mennek az egyébként praktikus eszközökkel, 

ami súlyos baleset forrása is lehet.  

Ebbe a kategóriába soroljuk a kerékpárokat a 

kismotorokat és a motorkerékpárokat is. Eze-

ket a járműveket is körültekintően, a piacosok 

épségét nem kockáztatva szabad csak 

használni! A KRESZ betartása a nagybani piacon 

is kötelező. Felhívásunkat vegye mindenféle 

közlekedési eszközt használó piacozó figyel-

meztetésnek. 

 

Alkalmanként a mentőket, vagy a tűzoltóságot, 

esetleg a rendőrséget kell kihívni. Amennyiben 

a nagybani területén bárkinek ilyen segítségre 

lenne szüksége, feltétlenül jelezze a nagybani 

piac műszakvezető felügyelőjénél. Ő tudja a 

kihívott szolgálati járműveket beengedni, a 

kívánt helyre, irányítani. A felügyelő 

mobiltelefon-száma: 06-30-688-4821, és a 

nagybani piac videószobájának száma: 06-1-421-

3628 a nap 24 órájában hívható. Kérjük a 

piacosoktól, hogy a fenti telefonszámokat 

jegyezzék föl, vagy telefonjuk névjegyzékébe 

rögzítsék! 

 

Ismételten felhívjuk azon piacosok figyelmét, 

akik – akár szerves, akár csomagolási – máshol 

keletkezett hulladékaiktól a piacon kívánnának 

megszabadulni, hogy semmiképp ne próbálják 

meg! Már csak azért sem, mert a nagybani 

teljes területe kamerákkal állandó megfigyelés 

alatt áll, így a szabálytalankodó könnyen rajta-

veszthet, ami intézkedési díjjal és súlyosabb 

esetben a piacról való kitiltással jár. 

 

Idegen áru 
A téli almát, körtét lassan felváltja az első idei 

gyümölcs, a szamóca. Aktuális tehát a felhívás, 

hogy a termelői szektorokban kizárólag cím-

kével ellátott, hazai áru forgalmazható! Ennek 

ellenére – különösképp – a gyümölcsszektorban 

a magyar portéka mellett bizonytalan szárma-

zású, címke nélkül árusított külföldi áru is 

megjelenik. Ez szigorúan tiltott kereskedés. 

Részben azért, mert belépő kártya, vagy ille-

téktelenül használt termelői kártya haszná-

latával került piacra a termék, másrészt a minő-

ségi követelmények és jogszabályok betartása 

nélkül árusítják. A legális árusításnak több, a 

nagybani által előírt feltétele van. 

mailto:piac@nagybani.hu

